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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPPREV-PR 
REALIZADA NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2021, POR 
VIDEOCONFERÊNCIA. 
 
Pauta: 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 17/06/2021; 
2. Apresentação dos cenários econômicos e estratégias de 

investimentos – Marcelo Rabatt da Vince Investimentos;  
3. Execução Orçamentária das receitas e despesas previstas e 

realizadas referentes a junho/21; 
4. Segregação da carteira de investimentos do PGA;  
5. Outros Assuntos. 

 
Com a presença dos conselheiros Mauricio Guimarães, Eduardo Lamers, 
Roger Lopes, Afonso Ribeiro, Jocelaine de Souza, José Luiz Rauen, 
Leonardo Ziccarelli, Claudio Bega, Marcos Fernandes, Marcus Malinoski, Iuri 
Cocicov, dos diretores José Manuel Justo Silva, Brasilio Castro Neto, Rafael 
Bassil e Elenice Pedroza, do gerente executivo Felipe Vidigal e do 
coordenador José Ricardo Albuquerque o presidente do Conselho 
Deliberativo Mauricio Guimarães iniciou a reunião agradecendo a presença 
de todos e colocou em discussão a aprovação da ata da reunião realizada no 
dia 17 de junho de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
passou a palavra para o gerente Felipe Vidigal que informou aos 
Conselheiros a decisão da diretoria executiva em fazer a segregação da 
carteira de investimentos do PGA criando uma carteira administrada sob 
gestão da 4 UM Investimentos. Esclareceu que já havia uma segregação 
contábil do PGA, entretanto a gestão dos investimentos do Programa até 
então é realizada através do FIM Exclusivo. Desta forma serão resgatados 
os valores referentes aos recursos do PGA do Fundo Exclusivo e aplicados 
na Carteira Administrada, adequando a legislação vigente. Concluídos os 
esclarecimentos, o presidente colocou em votação a proposta de segregação 
da carteira do PGA, a qual foi aprovada por unanimidade. O conselheiro 
Eduardo Lamers destacou que esta é uma medida importante para 
implantação do CNPJ por plano no momento em que isto acontecer. Na 
sequência o gerente Felipe Vidigal apresentou a Execução Orçamentária 
referente a junho de 2021, destacando cada item entre o previsto e 
executado. Apresentou também o quadro com as adesões, reativações e 
resgates. Destacou o trabalho que os colaboradores estão realizando 



 

Fundo de Pensão Multipatrocinado da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção do Paraná e da Caixa de 
Assistência dos Advogados do Paraná – OABPrev-PR 

 

Rua Candido Lopes, 146 – Centro – 5º andar – Curitiba-Pr – CEP 80020-060 
Fax: (41) 3252-6928 - Fone: (41) 3250-580 DDG: 0800-646-4455 (exceto região 041) 

E-mail: oabprev-pr@oabprev-pr.org.br  - Site: www.oabprev-pr.org.br 
 

referente as reativações e que isto tem trazido um resultado bastante 
expressivo. O presidente Mauricio Guimarães sugeriu uma ação de incentivo 
aos planos que forem reativados, semelhante ao que é feito com os 
advogados que prestam compromisso coletivo, quando estes recebem um 
aporte de R$ 100,00 caso façam adesão ao plano. O conselheiro Afonso 
Ribeiro sugeriu também a realização de uma campanha com o objetivo de 
que os participantes que recebem boleto pelo correio façam alteração para 
recebimento por meio eletrônico, na tentativa de reduzir o custo do 
procedimento que é suportado pela Entidade. O coordenador José Ricardo 
Albuquerque disse que será estudado algo neste sentido, a exemplo de 
ações similares já realizadas anteriormente. Prosseguindo com a reunião, a 
palavra foi passada ao Marcelo Rabbat, sócio da Vinci Partners, gestora de 
Investidores Institucionais de relevância no Brasil, com gerenciamento de 
portifólios de importantes fundos de pensão. Ele fez uma rápida análise 
sobre cenários, com os impactos na economia da elevação das commodities, 
a desvalorização do real e a expectativa de crescimento do país neste ano 
em torno de 5,5%, além de projeções para 2022. A seguir apresentou um 
Fundo de FIP’s que já estão performando, destacando as vantagens deste 
tipo de investimento e os retornos, que podem ficar entre 15 a 20% ao ano. 
De acordo com Felipe, o próximo passo é apresentar este produto ao Comitê 
de Investimentos da Entidade para análise. Em seguida o gerente Felipe 
Vidigal falou da importância da Entidade em investir em inovações 
tecnológicas, dando como exemplo as ferramentas utilizadas pelo Fundo 
Mais Futuro, tendo como objetivo um crescimento ainda maior da OABPrev-
PR. Disse que será contemplado no Planejamento Estratégico as ações mais 
adequadas para este propósito. Neste sentido, o conselheiro Eduardo 
Lamers sugeriu que na próxima reunião seja feita uma apresentação das 
atividades que estão sendo desenvolvidas pelo Fundo Mais Futuro. O 
gerente Felipe Vidigal comentou sobre a divulgação pela PREVIC do estudo 
sobre o custeio administrativo das Entidades Fechadas de Previdência 
Complementar, no qual os Fundos Instituídos apresentam um custo médio 
per capita anual de R$ 664,00, os Privados de R$ 1.727,00, os Públicos de 
R$ 3.667,00 e a OABPrev-PR de R$ 153,00. O conselheiro Marcus Malinoski 
sugeriu que seja disponibilizado aos Conselheiros os números consolidados 
da Entidade. Não havendo mais assuntos, a reunião foi encerrada e lavrada 
a presente ata que vai assinada por todos Conselheiros participantes. 
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Mauricio de Paula Soares Guimarães                Eduardo Henrique Lamers 
        Presidente do Conselho                                        Conselheiro 
 
 
 
 
       Marcos Araújo Fernandes                         Leonardo Ziccarelli Rodrigues 
                Conselheira                                                   Conselheiro 
 
 
 
 
        Roger Oliveira Lopes                                  José Luiz C. Taborda Rauen 
                 Conselheiro                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
 
      Jocelaine Moraes de Souza                               Iuri Ferrari Cocicov 
                Conselheira                                                   Conselheiro 
 
 
 
 
      Marcus Aurélio Malinoski                            Claudio Manoel Silva Bega                     
              Conselheiro                                                 Conselheiro 
 
 
 
 
 
                                          Afonso José Ribeiro                                 
                                                Conselheiro                                               
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